

Zpráva o auditu

účetní závěrky

MEVA-BRNO

společnost s ručením omezeným

Želešice

k 31.12.2017

Ing. Jan Glatt

auditor
oprávnění 1023

ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA

určená jedinému společníkovi a vedení společnosti MEVA-BRNO, s.r.o.

Výrok auditora

Provedl jsem audit přiložené účetní závěrky společnosti MEVA-BRNO, společnost s ručením omezeným, se sídlem 24. dubna 428, 664 43 Želešice, IČ 634 71 892 (dále jenom „Společnost“), sestavené na základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy k 31. 12. 2017, výkazu zisku a ztráty, za rok končící 31. 12. 2017, a přílohy této účetní závěrky, která obsahuje popis použitých podstatných účetních metod a další vysvětlující informace. Údaje o Společnosti jsou uvedeny v úvodní části přílohy v této účetní závěrce.

Podle mého názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv společnosti MEVA-BRNO, s.r.o. se sídlem Želešice, IČ 634 71 892 k datu 31. 12. 2017 a nákladů a výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok končící 31. 12. 2017 v souladu s českými účetními předpisy

Zvýrazně- ní skuteč- ností

Společnost MEVA-BRNO s.r.o. jako auditor poprvé audituji za rok končící dnem 31.12.2017, takže z pohledu auditora jsem neměl možnost získat dostatečné a vhodné důkazní informace o počátečních stavech k 1.1. 2017. Aniž bych v souladu se standardy ISA 510 a ISA 705 vydal výrok s výhradou k počátečnímu stavu prověřovaného období a k případným důsledkům promítnutí možných chyb minulého období do účetnictví prověřovaného roku, uvádím k dané problematice pouze toto oznámení a to s ohledem na velikost počátečních stavů a stanovenou materialitu.

Základ pro výrok

Audit jsem provedl v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit případně doplněné a upravené souvisejícími aplikačními doložkami. Odpovědnost auditora stanovená těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu „Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky“. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České republiky jsem na Společnosti nezávislý a splnil jsem i další etické povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domnívám se, že důkazní informace, které jsem shromáždil, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření výroku.

Ostatní informace uvedené ve výroční zprávě

Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené ve zprávě o vztazích mezi propojenými osobami podle § 82-88 ZOK mimo účetní závěrku a zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá vedení Společnosti.

Výrok auditora k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí povinností auditora souvisejících s ověřením účetní závěrky seznámení se s ostatními informacemi a posouzení, zda ostatní informace nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní závěrkou

či se znalostmi auditora o účetní jednotce získanými během ověřování účetní závěrky nebo zda se jinak tyto informace nejeví jako významně (materiálně) nesprávné. Také posuzují, zda ostatní informace byly ve všech významných (materiálních) ohledech vypracovány v souladu s příslušnými právními předpisy. Tímto posouzením se rozumí, zda ostatní informace splňují požadavky právních předpisů na formální náležitosti a postup vypracování ostatních informací v kontextu významnosti (materiality), tj. zda případné nedodržení uvedených požadavků by bylo způsobilé ovlivnit úsudek činěný na základě ostatních informací.

Na základě provedených postupů, do míry, jíž dokáží posoudit, uvádím, že

- ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, jsou ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou a
- ostatní informace byly vypracovány v souladu s právními předpisy.

Dále jsem povinen uvést, zda na základě poznatků a povědomí o Společnosti, k nimž jsem dospěl při provádění auditu, ostatní informace neobsahují významné (materiální) věcné nesprávnosti. V rámci uvedených postupů jsem v obdržených ostatních informacích žádné významné (materiální) věcné nesprávnosti nezjistil.

**Odpovědnost
vedení
Společnosti
za účetní
závěrku**

Vedení Společnosti odpovídá za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz v souladu s českými účetními předpisy a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou.

Při sestavování účetní závěrky je vedení Společnosti povinno posoudit, zda je Společnost schopna nepřetržitě trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze účetní závěrky záležitosti týkající se jejího nepřetržitého trvání a použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky, s výjimkou případů, kdy je plánováno ukončení její činnosti, resp. kdy nemá jinou reálnou možnost, než tak učinit.

Za dohled nad procesem účetního výkaznictví ve Společnosti zodpovídá vedení Společnosti.

**Odpovědnost
auditora
za audit
účetní
závěrky**

Úkolem auditora je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou (materiální) nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující výrok. Přiměřená míra jistoty je velká míra jistoty, nicméně není zárukou, že audit provedený v souladu s výše uvedenými předpisy ve všech případech v účetní závěrce odhalí případnou existující významnou (materiální) nesprávnost. Nesprávnosti mohou vznikat v důsledku podvodů nebo chyb a považují se za významné (materiální), pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu mohly ovlivnit ekonomická rozhodnutí, která uživatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou.

Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je povinností auditora uplatňovat během celého auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus.

Dále je povinností auditora:

- Identifikovat a vyhodnotit rizika významné (materiální) nesprávnosti účetní závěrky způsobené podvodem nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato rizika a získat dostatečné a vhodné důkazní informace, abych na jejich základě mohl vyjádřit výrok. Riziko, že neodhalím významnou (materiální) nesprávnost, k níž došlo v důsledku podvodu, je větší než riziko neodhalení významné (materiální) nesprávnosti způsobené chybou, protože součástí podvodu mohou být tajné dohody, falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení nebo obcházení vnitřních kontrol vedení Společnosti
- Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem Společnosti relevantním pro audit v takovém rozsahu, abych mohl navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, nikoli abych mohl vyjádřit názor na účinnost vnitřního kontrolního systému.
- Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů a informace, které v této souvislosti vedení Společnosti uvedlo v příloze účetní závěrky.
- Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky vedením Společnosti a to, zda s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje významná (materiální) nejistota vyplývající z událostí nebo podmínek, které mohou významně zpochybnit schopnost Společnosti trvat nepřetržitě. Jestliže dojdou k závěru, že taková významná (materiální) nejistota existuje, je mojí povinností upozornit ve zprávě auditora na informace uvedené v této souvislosti v příloze účetní závěrky, a pokud tyto informace nejsou dostatečné, vyjádřit modifikovaný výrok. Závěry auditora týkající se schopnosti Společnosti trvat nepřetržitě vycházejí z důkazních informací, které jsem získal do data vydání zprávy auditora. Nicméně budoucí události nebo podmínky mohou vést k tomu, že Společnost ztratí schopnost trvat nepřetržitě.
- Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, zda účetní závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému zobrazení.

Povinností auditora je informovat vedení Společnosti mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování auditu a o významných zjištěních, která jsem v jeho průběhu učinil, včetně zjištěných významných nedostatků ve vnitřním kontrolním systému

*Jméno
auditora*

Ing. Jan Glatt

Oprávnění o

č. 1023 vydané Komorou auditorů ČR dne 22.ledna 2010

Sídlo

Příkopy 1520, 562 01 Ústí nad Orlicí

*Místo
podnikání*

Komenského 156, 562 01 Ústí nad Orlicí

*Datum
zprávy*

26. března 2018

Podpis




Základní údaje

<i>Obchodní jméno účetní jednotky</i>	: MEVA-BRNO, s.r.o.
<i>Sídlo účetní jednotky</i>	: 24. dubna 428, 664 43 Želešice
<i>Identifikační číslo</i>	: 634 71 892
<i>Právní forma účetní jednotky</i>	: Společnost s ručením omezeným
<i>Předmět podnikání</i>	: Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 a ž 3 živnostenského zákona
<i>Údaje o obchodním rejstříku</i>	: Zapsán v Obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Brně, oddíl C, vložka č. 20059
<i>Statutární zástupce účetní jednotky</i>	: Ing. Vladimír Lapihuska – jednatel Libor Böhm – jednatel <i>do 30.9.2017</i> František Starý – jednatel – <i>od 30.9.2017</i>
<i>Společníci účetní jednotky a výše vkladu</i>	: MEVA a.s., IČ 46708766, Roudnice nad Labem, jediný společník, vklad 146 tis. Kč plně splacen
<i>Identifikace účetní závěrky</i>	: Roční účetní závěrka – kalendářní rok 2017
<i>Rozvahový den</i>	: 31. prosinec 2017
<i>Předpisy pro účetní závěrku</i>	: <ul style="list-style-type: none">• Zákon č. 563/1991 Sb. o účetnictví ve znění pozdějších předpisů,• Vyhláška č. 500/2002 Sb. kterou se provádějí některá ustanovení zákona o účetnictví ve znění pozdějších předpisů,• České účetní standardy pro podnikatele číslo 001 až 024.
<i>Podklady za účetní jednotku předával</i>	František Starý - jednatel Mgr. Dagmar Sýkorová – externí účetní
<i>Základní kapitál účetní jednotky</i>	: 146 tis. Kč
<i>Vlastní kapitál účetní jednotky</i>	: 2.959 tis. Kč
<i>Kategorie účetní jednotky</i>	: Malá
<i>Předmět ověřování</i>	Účetní závěrka obsahující výkaz zisku a ztráty, rozvahu, přílohu v účetní závěrce ke dni 31.12.2017 Společnosti.
<i>Provedení auditu</i>	:
<i>Důvod provedení auditu</i>	Dobrovolný audit.
<i>Smlouva o auditu</i>	Audit proveden na základě smlouvy ze dne 7.11.2017

Předpisy použité při ověřování

: Zákon o auditorech č. 93/2009 Sb. ve znění pozdějších předpisů.

Mezinárodní auditorské standardy.

Aplikační doložky Komory auditorů ČR

- k ISA 700 CZ – formulace výroku a zprávy auditora k účelní závěrce,
- k ISA 720 CZ – povinnosti auditora týkající se ostatních informací

Auditorský standard č. 56 - ověřování zprávy o vztazích

Ostatní skutečnosti

: Obchodní korporace se podřídila zákonu jako celku postupem podle § 777 odst. 5 zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech

Výroční zpráva a zpráva o vztazích

: Prověřovaná společnost nemá povinnost zpracovat výroční zprávu za rok 2017. Zpráva o vztazích dle § 82 zákona č. 90/2012 Sb. o obchodních korporacích je součástí účetní závěrky společnosti.

Příloha zprávy auditora

: Výkaz zisku a ztráty, rozvaha a příloha v účetní závěrce k datu 31. prosinci 2017.

Výpis z obchodního rejstříku – internetový.



Ing. Jan Glatt

Komenského 156, 562 01 Ústí nad Orlicí – Telefon 465 524 658, 777 774 632
e-mail: glatt@glatt.cz, mobil: 777 042 647
www.glatt.cz

Výkaz zisku a ztráty ve druhovém členění podle Přílohy č. 2 vyhlášky č. 500/2002 Sb.

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY v plném rozsahu

ke dni **31.12.2017**
(v celých tisících Kč)

Obchodní firma nebo jiný název účetní jednotky

MEVA - BRNO s.r.o.

Sídlo nebo bydliště účetní jednotky
a místo podnikání liší-li se od bydliště

24. dubna 428
Želešice
664 43

Účetní jednotka doručí
účetní závěrku současně
s doručením daňového přiznání
za daň z příjmů

1 x příslušnému finančnímu
úřadu

Rok	Měsíc	IČ
2017		63471892

Označení a	TEXT b	Číslo řádku c	Skutečnost v účetním období	
			běžném 1	minulém 2
I.	Tržby z prodeje výrobků a služeb	1	168	77
II.	Tržby za prodej zboží	2	46 834	38 246
A.	Výkonová spotřeba Součet A.1. až A.3.	3	42 861	35 011
A. 1.	Náklady vynaložené na prodané zboží	4	40 157	32 620
A. 2.	Spotřeba materiálu a energie	5	508	387
A. 3.	Služby	6	2 196	2 004
B.	Změna stavu zásob vlastní činnosti (+/-)	7		
C.	Aktivace (-)	8		
D.	Osobní náklady Součet D.1. až D.2.	9	3 978	3 090
D. 1.	Mzdové náklady	10	2 885	2 224
D. 2.	Náklady na sociální zabezpečení, zdravotní pojištění a ostatní náklady	11	1 093	866
D. 2.1.	Náklady na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění	12	712	603
D. 2.2.	Ostatní náklady	13	381	263
E.	Úpravy hodnot v provozní oblasti Součet E.1. až E.3.	14	154	256
E. 1.	Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku	15	154	256
E. 1.1.	- Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku - trvalé	16	154	256
E. 1.2.	- Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku - dočasné	17		
E. 2.	Úpravy hodnot zásob	18		
E. 3.	Úpravy hodnot pohledávek	19		
III.	Ostatní provozní výnosy Součet III.1. až III.3.	20	176	253
III. 1.	Tržby z prodaného dlouhodobého majetku	21	112	
III. 2.	Tržby z prodaného materiálu	22		
III. 3.	Jiné provozní výnosy	23	64	253
F.	Ostatní provozní náklady Součet F.1. až F.5.	24	52	100
F. 1.	Zůstatková cena prodaného dlouhodobého majetku	25		
F. 2.	Zůstatková cena prodaného materiálu	26		
F. 3.	Daně a poplatky v provozní oblasti	27	19	11
F. 4.	Rezervy v provozní oblasti a komplexní náklady příštích období	28	-9	34
F. 5.	Jiné provozní náklady	29	42	55
*	Provozní výsledek hospodaření (+/-) I. + II. - A. - B. - C. - D. - E. + III. - F.	30	133	119

Označení a	TEXT b	číslo řádku c	Skutečnost v účetním období	
			běžném 1	minulém 2
IV.	Výnosy z dlouhodobého finančního majetku - podíly	Součet IV.1. až IV.2.	31	
IV. 1.	Výnosy z podílů - ovládaná nebo ovládající osoba		32	
IV. 2.	Ostatní výnosy z podílů		33	
G.	Náklady vynaložené na prodané podíly		34	
V.	Výnosy z ostatního dlouhodobého finančního majetku	Součet V.1. až V.2.	35	
V. 1.	Výnosy z ostatního dlouhodobého finančního majetku - ovládaná nebo ovládající osoba		36	
V. 2.	Ostatní výnosy z ostatního dlouhodobého finančního majetku		37	
H.	Náklady související s ostatním dlouhodobým finančním majetkem		38	
VI.	Výnosové úroky a podobné výnosy	Součet VI.1. až VI.2.	39	
VI. 1.	Výnosové úroky a podobné výnosy - ovládaná nebo ovládající osoba		40	
VI. 2.	Ostatní výnosové úroky a podobné výnosy		41	
I.	Úpravy hodnot a rezervy ve finanční oblasti		42	
J.	Nákladové úroky a podobné náklady	Součet J.1. až J.2.	43	15
J. 1.	Nákladové úroky a podobné náklady - ovládaná nebo ovládající osoba		44	15
J. 2.	Ostatní nákladové úroky a podobné náklady		45	
VII.	Ostatní finanční výnosy		46	
K.	Ostatní finanční náklady		47	24
*	Finanční výsledek hospodaření (+/-)	IV. - G. + V. - H. + VI. - I. - J. + VII. - K.	48	-39
**	Výsledek hospodaření před zdaněním (+/-)	* (ř. 30) + * (ř. 48)	49	94
L.	Daň z příjmů	Součet L.1. až L.2.	50	26
L. 1.	Daň z příjmů splatná		51	26
L. 2.	Daň z příjmů odložená (+/-)		52	
**	Výsledek hospodaření po zdanění (+/-)	** (ř. 49) - L.	53	68
M.	Převod podílu na výsledku hospodaření společníkům (+/-)		54	
***	Výsledek hospodaření za účetní období (+/-)	** (ř. 53) - M.	55	68
*	Cistý obrát za účetní období	I. + II. + III. + IV. + V. + VI. + VII.	56	47 178
				38 576

Sestaveno dne: 30.03.2018		Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky nebo podpisový vzor fyzické osoby, která je účetní jednotkou
Právní forma účetní jednotky s.r.o.	Předmět podnikání obchodní činnost	Pozn.:

ROZVAHA v plném rozsahu

Obchodní firma nebo jiný název účetní jednotky

MEVA - BRNO s.r.o.

Účetní jednotka doručí
účetní závěrku současně
s doručením daňového přiznání
za daň z příjmů

ke dni 31.12.2017
(v celých tisících Kč)

Sídlo nebo bydliště účetní jednotky
a místo podnikání liší-li se od bydliště

24. dubna 428
Želešice
664 43

1 x příslušnému finančnímu
úřadu

Rok	Měsíc	IČ
2017		63471892

Označení a	AKTIVA b	čís. řád. c	Běžné účetní období			Minulé úč. období
			Brutto 1	Korekce 2	Netto 3	Netto 4
	AKTIVA CELKEM Součet A. až D.	1	13 360	1 365	11 995	11 001
A.	Pohledávky za upsaný základní kapitál	2				
B.	Dlouhodobý majetek Součet B.I. až B.III.	3	1 961	1 340	621	262
B.I.	Dlouhodobý nehmotný majetek Součet I.1. až I.5.	4				
B.I.1.	Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje	5				
B.I.2.	Ocenitelná práva	6				
B.I.2.1.	Software	7				
B.I.2.2.	Ostatní ocenitelná práva	8				
B.I.3.	Goodwill	9				
B.I.4.	Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek	10				
B.I.5.	Poskytnuté zálohy na dl. nehmotný majetek a nedokončený dl. nehmotný majetek	11				
B.I.5.1.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek	12				
B.I.5.2.	Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek	13				
B.II.	Dlouhodobý hmotný majetek Součet II.1. až II.5.	14	1 961	1 340	621	262
B.II.1.	Pozemky a stavby	15				
B.II.1.1.	Pozemky	16				
B.II.1.2.	Stavby	17				
B.II.2.	Hmotné movité věci a jejich soubory	18	1 961	1 340	621	262
B.II.3.	Oceňovací rozdíl k nabytému majetku	19				
B.II.4.	Ostatní dlouhodobý hmotný majetek	20				
B.II.4.1.	Pěstítecké celky trvalých porostů	21				
B.II.4.2.	Dospělá zvířata a jejich skupiny	22				
B.II.4.3.	Jiný dlouhodobý hmotný majetek	23				
B.II.5.	Poskytnuté zálohy na dl. hmotný majetek a nedokončený dl. hmotný majetek	24				
B.II.5.1.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek	25				
B.II.5.2.	Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek	26				
B.III.	Dlouhodobý finanční majetek Součet III.1. až III.7.	27				
B.III.1.	Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba	28				
B.III.2.	Zápůjčky a úvěry - ovládaná nebo ovládající osoba	29				
B.III.3.	Podíly - podstatný vliv	30				

Označení a	AKTIVA b	čís. řád. c	Běžné účetní období			Minulé úč. období
			Brutto 1	Korekce 2	Netto 3	Netto 4
B.III.4.	Zápůjčky a úvěry - podstatný vliv	31				
B.III.5.	Ostatní dlouhodobé cenné papíry a podíly	32				
B.III.6.	Zápůjčky a úvěry - ostatní	33				
B.III.7.	Ostatní dlouhodobý finanční majetek	34				
B.III.7.1.	Jiný dlouhodobý finanční majetek	35				
B.III.7.2.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý finanční majetek	36				
C.	Oběžná aktiva Součet C.I. až C.IV.	37	11 342	25	11 317	10 693
C.I.	Zásoby Součet I.1. až I.5.	38	3 510		3 510	3 371
C.I.1.	Materiál	39				
C.I.2.	Nedokončená výroba a polotovary	40				
C.I.3.	Výrobky a zboží	41	3 510		3 510	3 371
C.I.3.1.	Výrobky	42				
C.I.3.2.	Zboží	43	3 510		3 510	3 371
C.I.4.	Mladá a ostatní zvířata a jejich skupiny	44				
C.I.5.	Poskytnuté zálohy na zásoby	45				
C.II.	Pohledávky Součet II.1. až II.2.	46	6 507	25	6 482	5 616
C.II.1.	Dlouhodobé pohledávky	47				
C.II.1.1.	Pohledávky z obchodních vztahů	48				
C.II.1.2.	Pohledávky - ovládaná nebo ovládající osoba	49				
C.II.1.3.	Pohledávky - podstatný vliv	50				
C.II.1.4.	Odložená daňová pohledávka	51				
C.II.1.5.	Pohledávky - ostatní	52				
C.II.1.5.1.	Pohledávky za společníky	53				
C.II.1.5.2.	Dlouhodobé poskytnuté zálohy	54				
C.II.1.5.3.	Dohadné účty aktivní	55				
C.II.1.5.4.	Jiné pohledávky	56				
C.II.2.	Krátkodobé pohledávky	57	6 507	25	6 482	5 616
C.II.2.1.	Pohledávky z obchodních vztahů	58	6 062	25	6 037	5 138
C.II.2.2.	Pohledávky - ovládaná nebo ovládající osoba	59				
C.II.2.3.	Pohledávky - podstatný vliv	60				
C.II.2.4.	Pohledávky - ostatní	61	445		445	478
C.II.2.4.1.	Pohledávky za společníky	62				
C.II.2.4.2.	Sociální zabezpečení a zdravotní pojištění	63				
C.II.2.4.3.	Stát - daňové pohledávky	64	223		223	282
C.II.2.4.4.	Krátkodobé poskytnuté zálohy	65	222		222	196
C.II.2.4.5.	Dohadné účty aktivní	66				
C.II.2.4.6.	Jiné pohledávky	67				

Označení a	AKTIVA b	čís. řád. c	Běžné účetní období			Minulé úč. období
			Brutto 1	Korekce 2	Netto 3	Netto 4
C.III.	Krátkodobý finanční majetek Součet III.1. až III.2.	68				
C.III.1.	Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba	69				
C.III.2.	Ostatní krátkodobý finanční majetek	70				
C.IV.	Peněžní prostředky Součet IV.1. až IV.2.	71	1 325		1 325	1 706
C.IV.1.	Peněžní prostředky v pokladně	72	148		148	65
C.IV.2.	Peněžní prostředky na účtech	73	1 177		1 177	1 641
D.	Časové rozlišení aktiv Součet D.1. až D.3.	74	57		57	46
D.1.	Náklady příštích období	75	46		46	46
D.2.	Komplexní náklady příštích období	76				
D.3.	Příjmy příštích období	77	11		11	

Označení	PASIVA		čís. řád.	Stav v běžném účetním období	Stav v minulém účetním období
a	b		c	5	6
	PASIVA CELKEM	Součet A. až D.	78	11 995	11 001
A.	Vlastní kapitál	Součet A.I. až A.VI.	79	2 959	2 891
A.I.	Základní kapitál	Součet I.1. až I.3.	80	146	146
A.I.1.	Základní kapitál		81	146	146
A.I.2.	Vlastní podíly (-)		82		
A.I.3.	Změny základního kapitálu		83		
A.II.	Ážio a kapitálové fondy	Součet II.1. až II.2.	84		
A.II.1.	Ážio		85		
A.II.2.	Kapitálové fondy		86		
A.II.2.1.	Ostatní kapitálové fondy		87		
A.II.2.2.	Oceňovací rozdíly z přecenění majetku a závazků (+/-)		88		
A.II.2.3.	Oceňovací rozdíly z přecenění při přeměnách obchodních korporací (+/-)		89		
A.II.2.4.	Rozdíly z přeměn obchodních korporací (+/-)		90		
A.II.2.5.	Rozdíly z ocenění při přeměnách obchodních korporací (+/-)		91		
A.III.	Fondy ze zisku	Součet III.1. až III.2.	92	15	15
A.III.1.	Ostatní rezervní fondy		93	15	15
A.III.2.	Statutární a ostatní fondy		94		
A.IV.	Výsledek hospodaření minulých let (+/-)	Součet IV.1. až IV.3.	95	2 730	2 700
A.IV.1.	Nerozdělený zisk minulých let		96	2 730	2 700
A.IV.2.	Neuhrazená ztráta minulých let (-)		97		
A.IV.3.	Jiný výsledek hospodaření minulých let (+/-)		98		
A.V.	Výsledek hospodaření běžného účetního období (+/-)		99	68	30
A.VI.	Rozhodnuto o zálohové výplatě podílu na zisku (-)		100		
B. + C.	Cizí zdroje	Součet B. + C.	101	8 967	8 091
B.	Rezervy	Součet B.1. až B.4.	102		
B.1.	Rezerva na důchody a podobné závazky		103		
B.2.	Rezerva na daň z příjmů		104		
B.3.	Rezervy podle zvláštních právních předpisů		105		
B.4.	Ostatní rezervy		106		

Označení a	PASIVA b	čís. řád. c	Stav v běžném účetním období 5	Stav v minulém účetním období 6
C.	Závazky Součet C.I. až C.II.	107	8 967	8 091
C.I.	Dlouhodobé závazky Součet I.1. až I.9.	108	176	167
C.I.1.	Vydané dluhopisy	109		
C.I.1.1.	Vyměnitelné dluhopisy	110		
C.I.1.2.	Ostatní dluhopisy	111		
C.I.2.	Závazky k úvěrovým institucím	112	176	167
C.I.3.	Dlouhodobé přijaté zálohy	113		
C.I.4.	Závazky z obchodních vztahů	114		
C.I.5.	Dlouhodobé směnky k úhradě	115		
C.I.6.	Závazky - ovládaná nebo ovládající osoba	116		
C.I.7.	Závazky - podstatný vliv	117		
C.I.8.	Odložený daňový závazek	118		
C.I.9.	Závazky - ostatní	119		
C.I.9.1.	Závazky ke společníkům	120		
C.I.9.2.	Dohadné účty pasivní	121		
C.I.9.3.	Jiné závazky	122		
C.II.	Krátkodobé závazky Součet II.1. až II.8.	123	8 791	7 924
C.II.1.	Vydané dluhopisy	124		
C.II.1.1.	Vyměnitelné dluhopisy	125		
C.II.1.2.	Ostatní dluhopisy	126		
C.II.2.	Závazky k úvěrovým institucím	127		
C.II.3.	Krátkodobé přijaté zálohy	128	71	27
C.II.4.	Závazky z obchodních vztahů	129	8 364	7 616
C.II.5.	Krátkodobé směnky k úhradě	130		
C.II.6.	Závazky – ovládaná nebo ovládající osoba	131		
C.II.7.	Závazky - podstatný vliv	132		
C.II.8.	Závazky ostatní	133	356	281
C.II.8.1.	Závazky ke společníkům	134		
C.II.8.2.	Krátkodobé finanční výpomoci	135		
C.II.8.3.	Závazky k zaměstnancům	136	193	147
C.II.8.4.	Závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění	137	78	61
C.II.8.5.	Stát - daňové závazky a dotace	138	40	23
C.II.8.6.	Dohadné účty pasivní	139	45	50
C.II.8.7.	Jiné závazky	140		

Označení a	PASIVA b	čís. řad. c	Stav v běžném účetním období 5	Stav v minulém účetním období 6
D.	Časové rozlišení pasiv Součet D.1. až D.2.	141	69	19
D.1.	Výdaje příštích období	142	69	19
D.2.	Výnosy příštích období	143		

Sestaveno dne: 30.03.2018		Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky nebo podpisový vzor fyzické osoby, která je účetní jednotkou
Právní forma účetní jednotky s.r.o.	Předmět podnikání obchodní činnost	Pozn.:

Příloha k účetní závěrce

(údaje uvedeny v tis. Kč)

1. Obecné údaje

Obchodní jméno účetní jednotky : MEVA-DRNO s.r.o.
Sídlo účetní jednotky : 24. dubna 428, 664 43 Želešice
Místo podnikání účetní jednotky : 24. dubna 428, 664 43 Želešice
IČO účetní jednotky : 63471892
Právní forma účetní jednotky : Společnost s ručením omezeným
Rozvahový den : 31.12.2017
Okamžik sestavení účetní závěrky : 30.3.2018
Datum vzniku společnosti : 22.8.1995
Zápis v OR : 22.8.199
Jednotky číselných hodnot : Všechny hodnoty uvedeny v tis. Kč
Předmět podnikání : obchodní činnost

Fyzické a právnické osoby, které mají podstatný nebo rozhodující vliv na této účetní jednotce:

Jméno fyzické osoby Název právnické osoby	Sídlo	Běžné účetní období		Minulé účetní období	
		vklad	tj. %	vklad	tj. %
MEVA, a.s.	Roudnice nad Labem, Na Urbance 632	146	100	146	100

Popis změn a dodatků provedených v uplynulém účetním období v obchodním rejstříku :

V roce 2017 změna jednatele k datu 30.9.2017. Dne 30.9.2017 ukončil činnost pan jednatel Libor Böhm a k 30.9.2017 se stal jednatelem pan František Starý.

Obchodní firmy, v nichž má účetní jednotka podstatný nebo rozhodující vliv :

Účetní jednotka nemá v žádné firmě podstatný ani rozhodující vliv.

Zaměstnanci společnosti, osobní náklady

Mzdové náklady: rok 2017 2 885 tis. Kč rok 2016 2 224 tis. Kč

Přepočtený počet zaměstnanců: 20

Půjčky, úvěry poskytnuté členům statutárního orgánu

Nebyly poskytnuty žádné půjčky ani úvěry.

Poskytnutá zajištění a ostatní plnění

není náplň

2. Zásady, metody, oceňování

Účetní jednotka plně aplikuje obecné účetní zásady.

Způsoby oceňování

Účtování a ocenění zásob

Účetní jednotka účtuje pořízení a úbytky zásob způsobem A. Zásoby stejného druhu jsou vedeny v průměrných cenách. Vedlejší náklady pořízení (zejména doprava, poštovné) jsou součástí pořizovací ceny zásob.

Ocenění hmotného dlouhodobého majetku

Dlouhodobý hmotný majetek účetní jednotka eviduje od částky 40 tis. Kč včetně.

Drobný hmotný majetek do 40 tis.Kč je veden jako zásoba a je účtován do nákladů společnosti při vyskladnění na účet 501 - Spotřeba materiálu a je veden v operativní evidenci. Pokud je v nákladech z titulu tohoto majetku naúčtováno více než 2 % celoročního obratu (třída 6 - tržby), je částka nad stanovený limit účtována na účet nákladů příštích období.

Ocenění nehmotného dlouhodobého majetku

Dlouhodobý nehmotný majetek účetní jednotka eviduje od částky 60 tis. Kč včetně.

Drobný nehmotný majetek do 60 tis.Kč je účtován do nákladů společnosti při vyskladnění na účet 518 a je veden v operativní evidenci. Pokud je v nákladech z titulu tohoto majetku naúčtováno více než 2 % celoročního obratu (třída 6 - tržby), je částka nad stanovený limit účtována na účet nákladů příštích období.

Ocenění hmotného a nehmotného dlouhodobého majetku vytvořeného vlastní činností

Účetní jednotka nemá a neměla v majetku hmotný a nehmotný majetek vytvořený vlastní činností.

Ocenění podílů

Účetní jednotka nemá a neměla v majetku žádné podíly.

Ocenění cenných papírů

Účetní jednotka nemá a neměla v majetku cenné papíry.

Způsob stanovení reprodukční pořizovací ceny

Reprodukční cena nebyla v běžném účetním období použita.

Změny oceňování

V běžném účetním období nedošlo v účetní jednotce oproti předcházejícímu období ke změnám v účetní metodice.

Odepisování

Účetní jednotka odepisuje na základě svého účetního plánu měsíčně.

Metoda odepisování odpovídá zařazení do skupin v návaznosti na zákon o daních z příjmu - rovnoměrný odpis, měsíčně 1/12 uvedené částky. Odepisování je zahájeno v měsíci po zařazení do užívání.

Účetní odepisování v roce 2017 stanoveno jednotně pro všechny automobily na dobu trvání 5 let.

Odchytky od účetních metod

Účetní jednotka plně respektuje účetní metody a nedošlo k odchýlení od těchto metod ve smyslu § 7, odst. 5 zákona o účetnictví.

Opravné položky k majetku - pohledávky

Způsob tvorby opravných položek u nepromlčených pohledávek po lhůtě splatnosti (mimo konkurz). Opravné položky k pohledávkám jsou řešeny dle zásad vnitřních směrnic a daňové opravné položky jsou řešeny dle Zákona o rezervách.

Opravné položky k majetku -ostatní

Tvorba opravných položek u ostatního majetku je prováděna individuálně na základě návrhu inventarizační komise, která předloží návrh na jejich tvorbu z důvodu, že užitná hodnota neodpovídá ocenění v účetnictví. V roce 2017 nebyly tvořeny opravné položky u ostatního majetku.

Přepočítání údajů cizí měny na českou měnu

Účetní jednotka používá denní kurz pro veškeré účetní případy.

Vymezení okamžiku uskutečnění účetního případu : pracovní cesty - poslední den pracovní cesty.

3. Doplnující údaje k Rozvaze a k Výkazu zisku a ztráty

Rezervy

V roce 2017 nebyly tvořeny žádné rezervy.

Rozpis hmotného majetku zatíženého zástavním právem

Obchodní společnost nemá k datu uzávěrky hmotný majetek zatížený zástavním právem.

Rozpis přijatých dotací na dlouhodobé a provozní účely

Obchodní společnost nečerpala od svého vzniku žádné dotace.

4. Důležité informace

Pohledávky a závazky po lhůtě splatnosti

po lhůtě splatnosti	Běžné období	Minulé období
---------------------	--------------	---------------

starší 6 měsíců a více	z obchodního styku	ostatní	z obchodního styku	ostatní
Pohledávky	97	0	677	0
Závazky	0	0	0	0

Pohledávky a závazky, které mají dobu splatnosti delší než pět let

není náplň

Pronajatý majetek (vlastní) uvedený v rozvaze

není náplň

Pronajatý majetek (cizí) uvedený v rozvaze

není náplň

Drobný majetek neuvedený v rozvaze (v pořizovacích cenách) - jedná se o majetek účtovaný jako zásoba, případně náklad, vedený v operativní evidenci

Běžné období			Minulé období		
Druh majetku	Ks	pořizovací cena	Druh majetku	ks	pořizovací cena
Hmotný	99	692	Hmotný	97	687
Nehmotný	1	22	Nehmotný	1	22

Leasing - finanční pronájem

není náplň

Úvěry

Hodnota úvěrů k 31.12.2017 je 176 tis. Kč

Penzijní závazky

není náplň

Významné události po datu účetní závěrky

U účetní jednotky nedošlo k významným událostem po datu účetní závěrky.

Výkaz zisku a ztráty podle přílohy č. 3

Účetní jednotka nevolí tento výkaz v účelovém členění

5. Základní kapitál, emitované akcie, dluhopisy, podíly

Snížení vlastního kapitálu

	Běžné období	Minulé období
Základní kapitál	146	146
Zákonný rezervní fond	15	15
Statutární fondy	0	0
Ostatní fondy	0	0
Nerozdělený zisk minulých let	2 730	2 700
Neuhrazená ztráta minulých let	0	0
Hospodářský výsledek běžného období	68	23
Vlastní kapitál celkem	2 959	2 884

Emise

není náplň

6. Výnosy z běžné činnosti

	Běžné období			Minulé období		
	Celkem	Tuzemsko	Zahraničí	Celkem	Tuzemsko	Zahraničí
Tržby - zboží	46 833	46 649	184	38 246	37 996	249
Tržby - vlastní výrobky						
Tržby – služby	167	167		77	77	
Čerpání rezerv						
Ostatní výnosy	175	175		252	252	
Celkem	47 177	46 993	184	38 576	38 326	249

Ekonomické služby	137
Daňové poradenství	0
Auditor	25

7. Výdaje vynaložené na výzkum a vývoj

Výdaje na výzkum nebyly v průběhu účetního období vynaloženy.

Okamžik sestavení účetní závěrky

30.3.2018

Sestavil

Mgr. Dagmar Sýkorová

Podpis statutárního orgánu účetní jednotky

František Starý – jednatel

Výsledovka analyticky

MEVA - BRNO s.r.o.

IČ: 63471892

Rok: 2017

Dne: 30.03.2018

Strana 1

Tisk vybraných záznamů

Číslo účtu	Název účtu	Počáteční stav	Obraty za období MD	Obraty za období D	Obraty rozdíl	Koncový stav
Náklady						
501002	Spotřeba materiálu - PHM	0,00	44 388,63	0,00	44 388,63	44 388,63
501003	Spotřeba materiálu - PHM - Škoda	0,00	75 141,55	0,00	75 141,55	75 141,55
501005	Spotřeba materiálu - materiál na b:	0,00	1 220,67	0,00	1 220,67	1 220,67
501006	Spotřeba materiálu - materiál kanc	0,00	42 330,14	0,00	42 330,14	42 330,14
501009	Spotřeba materiálu - ostatní	0,00	63 450,07	0,00	63 450,07	63 450,07
501013	Spotřeba materiálu - PHM - Škoda	0,00	38 152,27	0,00	38 152,27	38 152,27
501101	Spotřeba materiálu - DDHM	0,00	96 330,24	0,00	96 330,24	96 330,24
502101	Spotřeba energie - EN	0,00	82 092,53	0,00	82 092,53	82 092,53
502102	Spotřeba energie - voda	0,00	7 915,24	0,00	7 915,24	7 915,24
502103	Spotřeba energie - plyn	0,00	57 147,86	0,00	57 147,86	57 147,86
504101	Prodané zboží MEVA plech	0,00	3 547 572,69	0,00	3 547 572,69	3 547 572,69
504103	Prodané zboží MEVA ostatní	0,00	3 515,33	0,00	3 515,33	3 515,33
504122	Prodané zboží MEVA plech - Výb	0,00	1 389 536,40	0,00	1 389 536,40	1 389 536,40
504201	Prodané zboží MEVATEC - plech	0,00	9 538 982,20	0,00	9 538 982,20	9 538 982,20
504202	Prodané zboží MEVATEC - plast	0,00	12 596 474,74	0,00	12 596 474,74	12 596 474,74
504203	Prodané zboží MEVATEC - ostatn	0,00	885 284,04	0,00	885 284,04	885 284,04
504221	Prodané zboží MEVATEC - plech	0,00	4 162 874,77	0,00	4 162 874,77	4 162 874,77
504222	Prodané zboží MEVATEC - plast	0,00	3 346 221,98	0,00	3 346 221,98	3 346 221,98
504300	Prodané zboží MT VÝROBA	0,00	23 782,09	0,00	23 782,09	23 782,09
504400	Prodané zboží MEVA - PLYN	0,00	2 994 960,53	0,00	2 994 960,53	2 994 960,53
504500	Prodané zboží Dýchače	0,00	55 204,92	0,00	55 204,92	55 204,92
504522	Prodané zboží OSTATNÍ - Výb	0,00	1 465 745,43	0,00	1 465 745,43	1 465 745,43
504600	Prodané zboží OSTATNÍ	0,00	135 462,01	0,00	135 462,01	135 462,01
504700	Montáž	0,00	11 327,30	0,00	11 327,30	11 327,30
50x	Spotřebované nákupy	0,00	40 665 113,63	0,00	40 665 113,63	40 665 113,63
511001	Běžná údržba - ostatní	0,00	6 993,05	0,00	6 993,05	6 993,05
511002	Běžná údržba - auto	0,00	52 736,11	0,00	52 736,11	52 736,11
511009	Běžná údržba - areál	0,00	11 590,00	0,00	11 590,00	11 590,00
512100	Cestovné	0,00	5 869,00	0,00	5 869,00	5 869,00
513000	Náklady na reprezentaci	0,00	64 020,50	0,00	64 020,50	64 020,50
518001	Nájemné	0,00	684 000,00	0,00	684 000,00	684 000,00
518002	Telefon	0,00	59 886,50	0,00	59 886,50	59 886,50
518003	Poštovné	0,00	12 241,00	0,00	12 241,00	12 241,00
518004	DDNM	0,00	16 490,85	0,00	16 490,85	16 490,85
518005	Revize	0,00	100 378,47	0,00	100 378,47	100 378,47
518007	Licence	0,00	212 314,85	0,00	212 314,85	212 314,85
518008	Služby spojené s provozem areálu	0,00	23 976,66	0,00	23 976,66	23 976,66
518009	Ostatní služby	0,00	136 205,10	0,00	136 205,10	136 205,10
518011	Ostatní služby - účetnictví	0,00	135 915,00	0,00	135 915,00	135 915,00
518020	Doprava	0,00	484 048,50	0,00	484 048,50	484 048,50
518102	Operativní leasing	0,00	117 490,21	0,00	117 490,21	117 490,21
518222	Výběrová řízení	0,00	71 249,00	0,00	71 249,00	71 249,00
51x	Služby	0,00	2 195 404,80	0,00	2 195 404,80	2 195 404,80
521001	Mzdové náklady - zaměstnanci	0,00	2 881 016,00	0,00	2 881 016,00	2 881 016,00
521003	Mzdové náklady - zaměstnanci - n:	0,00	3 937,00	0,00	3 937,00	3 937,00
524001	Zákonné sociální pojištění - SP	0,00	523 323,00	0,00	523 323,00	523 323,00
524002	Zákonné sociální pojištění - ZP	0,00	188 393,00	0,00	188 393,00	188 393,00
527100	Zákonné sociální náklady	0,00	275 976,00	0,00	275 976,00	275 976,00
527201	Zákonné sociální náklady - straver	0,00	52 195,00	0,00	52 195,00	52 195,00
527202	Zákonné sociální náklady - straver	0,00	42 705,00	0,00	42 705,00	42 705,00
527203	Zákonné sociální náklady - obidy	0,00	10 765,65	0,00	10 765,65	10 765,65
52x	Osobní náklady	0,00	3 978 310,65	0,00	3 978 310,65	3 978 310,65
531100	Daň silniční	0,00	6 240,00	0,00	6 240,00	6 240,00
538100	Ostatní daně a poplatky	0,00	12 208,37	0,00	12 208,37	12 208,37
53x	Daně a poplatky	0,00	18 448,37	0,00	18 448,37	18 448,37

Výsledovka analytický

MEVA - BRNO s.r.o.

IČ: 63471892

Rok: 2017

Dne: 30.03.2018

Strana 2

Tisk vybraných záznamů

Číslo účtu	Název účtu	Počáteční stav	Obraty za období MD	Obraty za období D	Obraty rozdíl	Koncový stav
544001	Smluvní pokuty a úroky z prodlení	0,00	400,00	0,00	400,00	400,00
545000	Ostatní pokuty a penále	0,00	2 099,00	0,00	2 099,00	2 099,00
545999	Ostatní pokuty a penále	0,00	500,00	0,00	500,00	500,00
546100	Odpis pohledávky DN	0,00	4 258,00	0,00	4 258,00	4 258,00
548001	Zaokrouhlení	0,00	5,06	0,00	5,06	5,06
548100	Pojištění	0,00	32 934,71	0,00	32 934,71	32 934,71
648101	Pojištění smlu. úvěr	0,00	1 608,00	0,00	1 608,00	1 608,00
54x	Jiné provozní náklady	0,00	41 804,77	0,00	41 804,77	41 804,77
551001	Odpisy dlouhodobého nehmotného	0,00	153 619,00	0,00	153 619,00	153 619,00
558100	Tvorba a zúčtování zákonných opr	0,00	4 258,00	4 258,00	0,00	0,00
559100	Tvorba a zúčtování opravných pok	0,00	0,00	8 728,48	-8 728,48	-8 728,48
55x	Odpisy, rezervy, komplexní náklady	0,00	157 877,00	12 986,48	144 890,52	144 890,52
562100	Úroky	0,00	14 888,10	0,00	14 888,10	14 888,10
563000	Kursově ztráty	0,00	1 665,06	0,00	1 665,06	1 665,06
563100	Kursově ztráty	0,00	1 184,30	0,00	1 184,30	1 184,30
568100	Poplatky bance	0,00	21 427,69	0,00	21 427,69	21 427,69
56x	Finanční náklady	0,00	39 165,15	0,00	39 165,15	39 165,15
591000	Daň z příjmů - splatná	0,00	25 460,00	0,00	25 460,00	25 460,00
59x	Daně z příjmů, převodové účty a rez	0,00	25 460,00	0,00	25 460,00	25 460,00
Náklady celkem		0,00	47 121 584,37	12 986,48	47 108 597,89	47 108 597,89

Výnosy

602011	Tržby z prodeje služeb - přefaktura	0,00	0,00	167 692,56	167 692,56	167 692,56
604101	Tržby za zboží MEVA plech	0,00	0,00	4 807 592,45	4 807 592,45	4 807 592,45
604103	Tržby za zboží MEVA ostatní	0,00	0,00	1 529,25	1 529,25	1 529,25
604121	Tržby za zboží MEVA plech - VŘ	0,00	0,00	1 237 500,00	1 237 500,00	1 237 500,00
604201	Tržby za zboží MEVATEC plech	0,00	0,00	10 152 485,22	10 152 485,22	10 152 485,22
604202	Tržby za zboží MEVATEC plast	0,00	0,00	14 467 677,35	14 467 677,35	14 467 677,35
604203	Tržby za zboží MEVATEC ostatní	0,00	0,00	1 055 644,96	1 055 644,96	1 055 644,96
604221	Tržby za zboží MEVATEC plech -	0,00	0,00	5 602 500,00	5 602 500,00	5 602 500,00
604222	Tržby za zboží MEVATEC plast - \	0,00	0,00	3 913 112,50	3 913 112,50	3 913 112,50
604300	Tržby za zboží MT VÝROBA	0,00	0,00	8 675,60	8 675,60	8 675,60
604400	Tržby za zboží MEVA TRADE	0,00	0,00	3 620 014,18	3 620 014,18	3 620 014,18
604500	Tržby za zboží DÝCHACE	0,00	0,00	170 448,50	170 448,50	170 448,50
604600	Tržby za zboží OSTATNÍ	0,00	0,00	171 491,50	171 491,50	171 491,50
604622	Tržby za zboží OSTATNÍ - Výb	0,00	0,00	1 624 830,50	1 624 830,50	1 624 830,50
60x	Tržby za vlastní výkony a zboží	0,00	0,00	47 001 194,57	47 001 194,57	47 001 194,57
641100	Tržby z prodeje dlouhodobého nehm	0,00	0,00	112 396,70	112 396,70	112 396,70
648200	Ostatní provozní výnosy - náhrady	0,00	0,00	16 803,50	16 803,50	16 803,50
648300	Ostatní provozní výnosy - Haléřov	0,00	0,00	286,04	286,04	286,04
648400	Ostatní provozní výnosy - ostatní v	0,00	0,00	95,00	95,00	95,00
648500	Ostatní provozní výnosy - pojištění	0,00	0,00	3 576,00	3 576,00	3 576,00
648600	Ostatní provozní výnosy - stravenk	0,00	0,00	42 705,00	42 705,00	42 705,00
64x	Jiné provozní výnosy	0,00	0,00	175 862,24	175 862,24	175 862,24
Výnosy celkem		0,00	0,00	47 177 056,81	47 177 056,81	47 177 056,81

Hospodářský zisk za období 68 458,92

Hospodářský zisk celkem 68 458,92

Tisk vybraných záznamů: Datum >= 01.01.2017, Datum <= 31.12.2017

Rozvaha analytický

MEVA - BRNO s.r.o.

IČ: 63471892

Rok: 2017

Dne: 30.03.2018

Strana 1

Tisk vybraných záznamů

Číslo účtu	Název účtu	Počáteční stav	Obraty za období MD	Obraty za období D	Obraty rozdíl	Koncový stav
Aktiva						
022001	SMV	377 235,20	0,00	0,00	0,00	377 235,20
022002	SMV-regály sklad	106 475,00	0,00	0,00	0,00	106 475,00
022005	SMV-PEUGEOT	485 730,00	0,00	0,00	0,00	485 730,00
022006	SMV-Skoda Octavie 2012	436 667,00	0,00	0,00	0,00	436 667,00
022007	SMV Skoda Octavia Combi Elegan	478 430,00	0,00	436 667,00	436 667,00	0,00
022008	SMV-Octavia kombi 2,0 TDI 1BU7	0,00	0,00	0,00	0,00	478 430,00
02x	Dlouhodobý hmotný majetek odpis	1 884 537,20	513 127,00	0,00	513 127,00	513 127,00
042100	Pořízení dlouhodobého hmotného	0,00	513 127,00	513 127,00	0,00	0,00
04x	Nedokončený dlouhodobý nehmotr	0,00	513 127,00	513 127,00	0,00	0,00
082001	Oprávky SMV	-377 235,20	0,00	0,00	0,00	-377 235,20
082002	Oprávky-regály sklad	-106 475,00	0,00	0,00	0,00	-106 475,00
082005	Oprávky-PEUGEOT	-396 704,00	0,00	89 026,00	-89 026,00	-485 730,00
082006	Oprávky_Skkoda Octavie 2012	-436 667,00	436 667,00	0,00	436 667,00	0,00
082007	Oprávky_Skkoda Octavia Combi E	-305 670,00	0,00	56 040,00	-56 040,00	-361 710,00
082008	Oprávky_SMV-Octavia kombi 2,0	0,00	0,00	8 553,00	-8 553,00	-8 553,00
08x	Oprávky k dlouhodobému hmotnému	-1 622 751,20	436 667,00	153 619,00	283 048,00	-1 339 703,20
0xx		261 786,00	1 462 921,00	1 103 413,00	359 508,00	621 294,00
131001	Pořizované zboží MEVA	0,00	4 562 091,00	4 562 091,00	0,00	0,00
131002	Pořizované zboží MEVATEC	0,00	30 951 094,41	30 951 094,41	0,00	0,00
131003	Pořizované zboží MT VÝROBA	0,00	87 581,97	87 581,97	0,00	0,00
131004	Pořizované zboží MEVATRADE	0,00	3 005 458,72	3 005 458,43	0,29	0,29
131005	Pořizované zboží DÝCHAČE	0,00	48 274,00	48 274,00	0,00	0,00
131006	Pořizované zboží OSTATNÍ	0,00	1 642 131,63	1 642 131,63	0,00	0,00
132001	Zboží na skladě MEVA	131 962,80	752 928,55	637 905,44	115 023,11	246 985,91
132002	Zboží na skladě MEVATEC	2 718 491,91	34 874 315,46	34 816 679,90	57 635,56	2 776 127,47
132003	Zboží na skladě CARROZZERIA	0,00	37 672,77	-0,03	37 672,80	37 672,80
132004	Zboží na skladě MEVA TRADE	441 272,93	2 921 633,63	2 961 260,47	-39 626,84	401 646,09
132005	Zboží na skladě OSTATNÍ	79 404,89	1 628 264,78	1 660 503,32	-32 238,54	47 166,35
132006	Zboží na skladě OSTATNÍ	0,00	90 659,46	90 659,46	0,00	0,00
13x	Zboží	3 371 132,53	80 602 106,38	80 463 640,00	138 466,38	3 509 598,91
1xx		3 371 132,53	80 602 106,38	80 463 640,00	138 466,38	3 509 598,91
211001	Pokladna hlavní	19 664,00	1 724 669,00	1 662 672,00	61 997,00	81 661,00
211002	Pokladna skladová	38 494,00	680 268,00	713 628,00	-33 360,00	5 134,00
211003	Pokladna prodejní	4 443,00	311 177,00	311 619,00	-442,00	4 001,00
211004	Pokladna - zboží	2 516,00	587 144,00	569 994,00	17 150,00	19 666,00
213100	Stravenky	0,00	132 500,00	94 900,00	37 600,00	37 600,00
21x	Peněžní prostředky v pokladně	65 117,00	3 435 758,00	3 352 813,00	82 945,00	148 062,00
221001	Účty v bankách Kč	1 640 680,10	55 435 400,05	55 898 839,80	-463 439,75	1 177 240,35
22x	Peněžní prostředky na účtech	1 640 680,10	55 435 400,05	55 898 839,80	-463 439,75	1 177 240,35
261000	Peníze na cestě	0,00	1 583 000,00	1 583 000,00	0,00	0,00
261100	Peníze na cestě	0,00	663 000,00	663 000,00	0,00	0,00
26x	Převody mezi finančními účty	0,00	2 246 000,00	2 246 000,00	0,00	0,00
2xx		1 705 797,10	61 117 158,05	61 497 652,80	-380 494,75	1 325 302,35
311001	van Gansewinkel	1 012,00	0,00	1 012,00	-1 012,00	0,00
311002	EKOR	0,00	562 529,00	562 529,00	0,00	0,00
311003	RUMPOLD UHB	63 034,00	478 609,00	541 643,00	-63 034,00	0,00
311007	RESPONO Vyškov	0,00	559 546,00	559 546,00	0,00	0,00
311008	SITA Blansko	6 573,00	72 496,00	79 069,00	-6 573,00	0,00
311013	JE Dukovany	470 448,00	0,00	470 448,00	-470 448,00	0,00
311016	SITA Brno	1 283 050,00	2 991 504,00	3 693 625,00	-702 121,00	580 929,00
311100	Ostatní odběratelé	3 274 595,60	51 690 140,00	49 523 981,80	2 166 158,20	5 440 753,80
311104	Hantály	0,00	197 352,00	197 352,00	0,00	0,00
311106	A.S.A.	29 240,00	131 622,00	160 862,00	-29 240,00	0,00
311200	MEVATEC Roudnice	8 712,00	3 500,00	12 212,00	-8 712,00	0,00
311301	MEVA Roudnice	0,00	145 200,00	145 200,00	0,00	0,00
311501	Zahraniční odběratelé - EUR	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
311888	mylné platby	35 510,11	944 551,63	939 272,63	5 279,00	40 789,11

Číslo účtu	Název účtu	Počáteční stav	Obraty za období MD	Obraty za období D	Obraty rozdíl	Koncový stav
314100	Poskytnuté provozní zálohy a zálohy	195 731,30	926 222,71	900 253,31	25 969,40	221 700,70
314103	Poskytnutá záloha - plyn	0,00	39 196,11	39 196,11	0,00	0,00
314201	Poskytnuté provozní zálohy a zálohy	0,00	47 430,00	47 430,00	0,00	0,00
315100	Ostatní pohledávky	0,00	5 895,00	5 895,00	0,00	0,00
31x	Pohledávky (krátkodobé a dlouhodobé)	5 367 906,01	58 795 793,45	57 879 526,85	916 266,60	6 284 172,61
335100	Pohledávky za zaměstnanci	0,00	8 808,28	8 808,28	0,00	0,00
335300	Pohledávky za zaměstnanci-strave	0,00	42 705,00	42 705,00	0,00	0,00
335301	Pohledávky za zaměstnanci-obedy	0,00	8 675,00	8 675,00	0,00	0,00
335400	Pohledávky za zaměstnanci - pojisy	0,00	3 576,00	3 576,00	0,00	0,00
33x	Zúčtování se zaměstnanci a institucemi	0,00	63 764,28	63 764,28	0,00	0,00
349000	Vyrovňovací účet pro DPH	0,00	250 538,86	250 538,86	0,00	0,00
34x	Zúčtování daní a dotací	0,00	250 538,86	250 538,86	0,00	0,00
381100	Náklady příštích období	15 381,00	46 244,23	15 381,00	30 863,23	46 244,23
381103	Náklady příštích období - úrok Peu	14 888,10	0,00	14 888,10	-14 888,10	0,00
381104	Náklady příštích období - pojištění	14 329,91	0,00	14 329,91	-14 329,91	0,00
381105	Náklady příštích období - úrok Sko	0,08	0,00	0,08	-0,08	0,00
381300	Náklady příštích období - Skoda O	1 407,00	0,00	1 407,00	-1 407,00	0,00
385100	Příjmy příštích období	0,00	10 908,50	0,00	10 908,50	10 908,50
38x	Přechodné účty aktiv a pasiv	46 006,09	57 152,73	46 006,09	11 146,64	57 152,73
391100	Opravná položka k pohledávkám -	-34 295,20	8 728,48	0,00	8 728,48	-25 566,72
391200	Zákonná opravná položka k pohle	0,00	4 258,00	4 258,00	0,00	0,00
395100	Vnitřní zúčtování	0,00	917 850,28	917 850,28	0,00	0,00
39x	Opravná položka k zúčtovacím vzta	-34 295,20	930 836,76	922 108,28	8 728,48	-25 566,72
3xx		5 379 616,90	60 098 086,08	59 161 944,36	936 141,72	6 315 758,62

Aktiva celkem**10 718 332,53****203 280 271,51****202 226 650,16****1 053 621,35****11 771 953,88****Pasiva**

321001	Závazky z obchodních vztahů - ME	1 253 551,00	6 950 419,20	6 423 172,20	-527 247,00	726 304,00
321002	Závazky z obchodních vztahů - ME	6 122 561,00	36 371 066,00	37 450 709,00	1 079 643,00	7 202 204,00
321003	Závazky z obchodních vztahů - CA	0,00	61 024,00	105 974,00	44 950,00	44 950,00
321006	Závazky z obchodních vztahů - ME	178 178,00	5 655 177,89	5 781 268,89	126 091,00	304 269,00
321100	Závazky - ostatní	26 407,01	2 597 692,94	2 651 100,79	53 407,85	79 814,86
321500	Závazky - zahraniční	28 371,00	28 921,31	550,31	-28 371,00	0,00
321888	Závazky z obchodních vztahů - my	0,00	57 226,00	57 226,00	0,00	0,00
324100	Přijaté zálohy - platby	27 631,00	804 866,00	848 953,00	44 087,00	71 718,00
324200	Přijaté zálohy - platby - DPH	0,00	97 503,00	93 735,00	-3 768,00	-3 768,00
324201	Přijaté zálohy - platby - DPH	0,00	77 466,50	80 580,50	3 114,00	3 114,00
325100	Ostatní závazky	7 000,00	549 652,44	549 652,44	0,00	7 000,00
32x	Závazky (krátkodobé)	7 643 699,01	53 251 015,28	54 042 922,13	791 906,85	8 435 605,86
331000	Zaměstnanci	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
331101	Zaměstnanci - leden	0,00	170 041,00	170 041,00	0,00	0,00
331102	Zaměstnanci - únor	0,00	203 485,00	203 485,00	0,00	0,00
331103	Zaměstnanci - březen	0,00	214 548,00	214 548,00	0,00	0,00
331104	Zaměstnanci - duben	0,00	212 390,00	212 390,00	0,00	0,00
331105	Zaměstnanci - květen	0,00	318 124,00	318 124,00	0,00	0,00
331106	Zaměstnanci - červen	0,00	277 846,00	277 846,00	0,00	0,00
331107	Zaměstnanci - červenec	0,00	251 246,00	251 246,00	0,00	0,00
331108	Zaměstnanci - srpen	0,00	228 169,00	228 169,00	0,00	0,00
331109	Zaměstnanci - září	0,00	233 655,00	233 655,00	0,00	0,00
331110	Zaměstnanci - říjen	0,00	230 847,00	230 847,00	0,00	0,00
331111	Zaměstnanci - listopad	0,00	298 484,00	298 484,00	0,00	0,00
331112	Zaměstnanci - prosinec	146 897,00	206 535,00	252 805,00	46 270,00	193 167,00
331900	Zaměstnanci - zápočet	0,00	51 380,00	51 380,00	0,00	0,00
336001	SP - Zúčtování s institucemi sociál	42 352,00	644 607,00	659 411,00	14 804,00	57 156,00
336002	VZP - Zúčtování s institucemi soci	4 740,00	83 765,00	85 043,00	1 278,00	6 018,00
336004	ZP MV - Zúčtování s institucemi sc	6 936,00	110 512,00	118 390,00	7 878,00	14 814,00
336005	Oborová - Zúčtování s institucemi :	675,00	8 100,00	8 100,00	0,00	675,00

Rozvaha analyticky

MEVA - BRNO s.r.o.

IČ: 63471892

Rok: 2017

Dne: 30.03.2018

Strana 3

Tisk vybraných záznamů

Číslo účtu	Název účtu	Počáteční stav	Obraty za období MD	Obraty za období D	Obraty rozdíl	Koncový stav
336007	ČPZP - Zúčtování s institucemi soc	5 815,00	77 745,00	71 082,00	-6 663,00	-848,00
33x	Zúčtování se zaměstnanci a instituc	207 415,00	3 821 479,00	3 885 046,00	63 567,00	270 982,00
341100	Daň z příjmů	-83 539,00	0,00	25 460,00	25 460,00	-58 079,00
342000	Ostatní přímé daně	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
342001	Ostatní přímé daně - závislá činno:	14 709,00	229 292,00	240 664,00	11 372,00	26 081,00
342011	Ostatní přímé daně - zál. daň DPP	6 591,00	92 985,00	93 423,00	438,00	7 029,00
343001	Daň z přidané hodnoty	0,00	9 900 335,79	9 900 335,79	0,00	0,00
343002	Daň z přidané hodnoty - zúčtování	106 611,00	1 062 667,56	1 096 728,56	34 061,00	140 672,00
343500	Daň z přidané hodnoty - posun nář	-305 579,22	285,30	0,00	-285,30	-305 864,52
345001	Ostatní daně a poplatky - silniční d	2 140,00	1 740,00	6 240,00	4 500,00	6 640,00
34x	Zúčtování daní a dotací	-259 067,22	11 287 305,65	11 362 851,35	75 545,70	-183 521,52
383100	Výdaje příštích období	18 882,28	18 882,28	69 183,10	50 300,82	69 183,10
389100	Dohadné účty pasivní	50 000,00	84 556,44	79 556,44	-5 000,00	45 000,00
38x	Přechodné účty aktiv a pasiv	68 882,28	103 438,72	148 739,54	45 300,82	114 183,10
3xx		7 660 929,07	68 463 238,65	69 439 559,02	976 320,37	8 637 249,44
411003	Základní kapitál - MEVA	146 000,00	0,00	0,00	0,00	146 000,00
41x	Základní kapitál a kapitálové fondy	146 000,00	0,00	0,00	0,00	146 000,00
421000	Ostatní rezervní fondy	14 600,00	0,00	0,00	0,00	14 600,00
428000	Nerozdělený zisk minulých let	653 983,18	0,00	0,00	0,00	653 983,18
428207	Nerozdělený zisk minulých let- 20C	362 788,02	0,00	0,00	0,00	362 788,02
428208	Nerozdělený zisk minulých let- 20C	497 693,27	0,00	0,00	0,00	497 693,27
428209	Nerozdělený zisk minulých let- 20C	148 474,66	0,00	0,00	0,00	148 474,66
428210	Nerozdělený zisk minulých let- 201	508 147,83	0,00	0,00	0,00	508 147,83
428211	Nerozdělený zisk minulých let- 201	138 369,89	0,00	0,00	0,00	138 369,89
428212	Nerozdělený zisk minulých let- 201	153 753,98	0,00	0,00	0,00	153 753,98
428213	Nerozdělený zisk minulých let- 201	74 213,67	0,00	0,00	0,00	74 213,67
428214	Nerozdělený zisk minulých let- 201	106 609,99	0,00	0,00	0,00	106 609,99
428215	Nerozdělený zisk minulých let- 201	56 451,16	0,00	0,00	0,00	56 451,16
428216	Nerozdělený zisk minulých let- 201	0,00	0,00	29 527,56	29 527,56	29 527,56
42x	Fondy ze zisku a převedené výsledl	2 715 085,65	0,00	29 527,56	29 527,56	2 744 613,21
431000	Výsledek hospodaření ve schvalov	29 527,56	29 527,56	0,00	-29 527,56	0,00
43x	Výsledek hospodaření	29 527,56	29 527,56	0,00	-29 527,56	0,00
461100	Bankovní úvěry - os. automobil - 3:	158 147,00	158 147,00	0,00	-158 147,00	0,00
461300	Bankovní úvěry - os. automobil Ško	8 643,25	8 643,25	0,00	-8 643,25	0,00
461800	Bankovní úvěry - 1BU7912	0,00	7 636,19	183 268,50	175 632,31	175 632,31
46x	Dlouhodobé závazky k úvěrovým in	166 790,25	174 426,44	183 268,50	8 842,06	175 632,31
4xx		3 057 403,46	203 954,00	212 796,06	8 842,06	3 066 245,52
Pasiva celkem		10 718 332,53	68 667 192,65	69 652 355,08	985 162,43	11 703 494,96
Hospodářský zisk za období					68 458,92	
Hospodářský zisk celkem						68 458,92

Tisk vybraných záznamů: Datum >= 01.01.2017, Datum <= 31.12.2017

